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TD2- Comptabilité






Mini cas 1: Répartition simple des charges.
a) Nombre de produits fabriqués: 4550.
Charges indirectes unitaires: 2 511 650/ 4550= 552€.
Charges indirectes: 
	552 x 1550
	552 x 3000

	855 600 €
	1 656 000





b) Quantité de matières consommées: 5460.
Charge indirecte unitaire: 2 511 600/ 5460= 46 €
P1: 460 x 2000= 920 000€
P2: 460 x 3460= 1 591 600€

2) En fonction du critère de proportionnalité choisi, le coût de revient n’est pas le même. En raison du caractère arbitraire de cette méthode, elle ne sera pas retenue, elle sera abandonnée au profit de la méthode des coûts complets. 



Mini cas 2: Principe de répartition primaire des charges indirectes
Voir poly.




Mini cas 3: Etablissement d’un tableau d’analyse des charges indirectes.
Voir poly.



Mini cas 4: Répartition secondaire.
—> à faire pour la prochaine fois.
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